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  Szinte hangtalanul suhan a gép Pécs útjain, utcáin. Mindez nem csoda,
hiszen egy elektromos autóbuszról (képünkön induló helyzetben) van szó,
aminek a motorja nem dübörög, mint a másik, külsőleg hozzá hasonlóké.
Próbaúton van az autóbusz a baranyai megyeszékhelyen, mert bizonyítani
szeretnék, alkalmas a hegyes, dombos környéken is, a tömegek szállítására.
 

A tesztbuszról, a busztestről annyit érdemes megjegyezni, nem csúnya,
inkább jól megtervezettnek tűnik. Hátul hordja magával a hatalmas
akkumulátorait. Egy teljes feltöltéssel legkevesebb 200 kilométert képes
megtenni, de inkább többet. Több ezerszer esetben lehet tölteni, szóval
nincsen akadály előtte. Az összes tömege 12 tonnás, egy kicsivel több, mint
a hasonló nagyságú, de belsőégésű motorral szerelt változatoknak.

A környezetbarát mivolta megkérdőjelezhetetlen, hiszen a
károsanyag-kibocsátása egyenlő a nullával. Ott, ahol közlekedik! Mert
máshol – ahol az áramot megtermelték – akár szennyezheti is a világot, de
ezt most nagyvonalúan hagyjuk. Azért egy város levegőjének sokat
jelentene, ha ilyen masinák rónák benne a fordulókat, két végállomás között.
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Az utastérrel szemben sem lehet semmi kifogás

Egyelőre viszont csak kísérletről van szó, szóval senki se gondolja, hogy
holnaptól, illetve a jövő héttől ellepik a várost az ilyen eszközök.
Mindenesetre, távlati tervnek nem lenne rossz, csupán egy-két zsák forint
szükséges hozzá. De a jövő követendő vonala akár ez is lehet!

Aki viszont még a mostani időszakban szeretne utazni a busszal, az
mindenképpen figyelje a feltűnőszínű szerkezetet, ami változatos járatokon
teljesít szolgálatot. Vagyis közelebbi, részletes menetrenddel nem tudunk
szolgálni.

Mindenki Újhegyre igyekezett

Amikor kedden, délidőben, Pécsett, az Indóház téren a gépjármű beállt az
egyik kocsiállásba, szinte futóverseny alakult ki a környéken. Ha a felnőttek
nem is, a gyermekek mindenképpen csapatortól rohantak oda, ahonnan
indulni készült a gépcsoda. Ezek szerint így lehet Újhegyet, mint városrészt
egy másodperc alatt népszerűvé tenni. Persze ne feledjük, a belvárosig
bárkinek érdemes volt fellépnie a lépcsőn, ha amúgy is a kíváncsi fajtából
származott.
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